

SOLLER

SEMENARIO DE INFORMACION

SOLLER
SEMENARIO DE INFORMACION LOCALFranqueo
concertado

Biblioteca Provincial

PALMA

Franqueo
concertado

FUNDADOR Y DIRECTOR PROPIETARIO: D. Juan Marqués Arbona

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN: calle de San Bartolomé n.º 17—SOLLER (Baleares)

COLABORACION

SUBAMOS AL TABOR

Anstamos todos subir al Tabor, donde Jesucristo nos muestra la gloria de su divino Corazón; pero, como dicen todos los maestros de la mística, para subir al Tabor de la perfecta unión con el Amado, al Tabor de las caricias celestiales, de las bendiciones únicas y de los deseos de morir de amor, se ha de gustar de los dolores, de los desprecios, de las injurias y de las amarguras del Calvario. El verdadero amor se funda en el perfecto sacrificio.

Tenemos, ya, en nuestro valle un Tabor, trono desde el que Jesucristo manifestará, aunque en símbolo, la gloria y el esplendor irrefragable de sus mercedes.

Entre el aroma de los pinos y el rojo amarillento de los madroños; entre el pájaro azul de los romeros y el verde brillante de los mirtos, se elevará su escaño real, su mansión de paz. Tendrá por doblar y respaldar la sierra altiva, que al contemplarle le rendirá, inclinada, pleitesía desde *Els Cornadors*. Sus jardines: los grises olivares, que destilan gota a gota suave jugo dorado como los ojos del Amado. Sus alcázaras: los verdes naranjales cuajados en promesas.

Bello es el Tabor de nuestro valle, escaño magnífico para la gloria de Cristo, para el manifestar epifánico de sus amores divinos.

Entre los montes oiremos, a través de los vientos que silban entre las prietas copas de los pinos de un verde de esperanza, o entre las desmelenadas ramas de los olivos de un gris de penitencia, la voz del Amado que nos dice: Sube por la escalera mística de las criaturas hasta mí y descubrirás la grandeza y suavidad de mi amor.

En su cumbre nuestros ojos verán las lejanías de azul, y allá, a lo lejos, en el horizonte, leeremos con letras de fuego que escribe el sol en su carrera: yo soy la única luz que guía en la noche de la vida; yo soy la única verdad que ahita el alma; yo soy la única, la verdadera vida, que no muere.

Sentados en los escaños del Rey, tocamos la dureza de la roca rosada, blanca y azul, que nos recordará, que nos hará de nuestra entrega, firme y duradera.

Bello Tabor tenemos; pero... como en la mística ascensión, para llegar a él debemos conocer las caricias de la cruz, debemos pasar antes por el Calvario.

Un camino áspero, que al pasar junto a la mansión del reposo nos hace pensar en la vanidad de los bienes presentes; nos conducirá al Tabor. Suave Calvario para llegar al disfrute de la montaña del Corazón de Cristo.

Tres cruces plantaron ya nuestros maestros en la montaña, quizá inconscientes del significado, quizá como previniendo, proféticamente, los designios del Señor, que quiso así anunciar que por la cruz se llega a la gloria.

Pina es la cuesta: Cristo subió la del Calvario cargado con su cruz; ¿podremos seguirle? Pina es la cuesta; pero en la cima hallaremos el Tabor, ¿podremos dejar de alcanzarle? Pina es la cuesta; pero ¿nos espera el Corazón de Cristo, que quiere cimentar su alcázar sobre los corazones de todos los hijos de Sóller, ¿podremos no entregarlo?

La cruz es el camino más recto hacia Dios; Dios es nuestro último fin, ¿podemos dudar en seguir el sendero que sube al monte de la mirra, al collado de la cruz, al solio de Cristo Rey?

Si nos llamara un rey temporal al sacrificio y nos dijera que las penalidades que vamos a pasar los sufrió él de antemano, ¿dudaríamos acaso? ¿Dudaremos, de seguir el llamamiento del Rey Eternal, que nos precede en el sacrificio y

nos espera en lo alto para resucitarnos en El y por El, y premiarnos ya en esta tierra con el ciento por uno, para abismarnos luego por toda una eternidad en una vida inmensamente, imponderablemente feliz?

Hermanos en la Acción Católica; hermanos en el Apostolado de la Oración; hijos todos de Sóller: mañana, día de su realeza, Cristo nos concede la primera audiencia en su futuro solio; nos espera, para que en la cumbre de la montaña con nuestros corazones cimentemos el monumento a nuestro Amado, el monumento que convierta la tradicional colina en el Tabor, desde donde derrame sus más misericordiosas bendiciones.

¡Viva Cristo Rey!
¡Sagrado Corazón de Jesús en Vos confiamos!

DAMIÁN CANALS,
de A. C.

Vigilia de la festividad de Cristo Rey del año 1942.

CUARENTA AÑOS ATRAS

20 Septiembre de 1902

En la mañana del día 11 del corriente mes desapareció del casco del Puerto el Sargento de Carabineros D. Eleuterio García Palacín, sin que, a pesar de todas las pesquisas hechas por sus Jefes y fuerza a sus órdenes, así como por la Alcaldía, Autoridad de Marina, Guardia Civil y vecinos de este pueblo, se haya podido averiguar su paradero. Según noticias, en el día de ayer apareció un gorro de uniforme de Carabineros junto a la Torre Picada, que bien pudiera ser el que usara dicho sargento. Con motivo de esta desaparición se instruye por la jurisdicción militar la correspondiente sumaria, a la que replica el Teniente Jefe de este punto, D. Ángel Sánchez Alonso, aporten datos las personas que los tuvieran.

Según anuncio que se ha publicado en el «Boletín Oficial» de esta provincia, el Ayuntamiento de este pueblo acordó contratar por medio de subasta el servicio de coches fúnebres para la conducción de cadáveres al cementerio.

El domingo último se celebró en la iglesia y barriada de la Alquería del Conde con solemnes actos religiosos y lucidos festejos populares la fiesta del Dulce Nombre de María. Amenizaron las veladas, de la vigilia y del mencionado día festivo, las dos bandas de música de la localidad: en un tablado levantado junto al Pontet la del Sr. Canals, y en otro frente a la iglesia la del Sr. Galmés.

Verificado por la Comisión Mixta de Reclutamiento el repartimiento de los 1058 hombres que fueron asignados a la Zona de Baleares en el reemplazo del corriente año, para el Ejército activo, corresponden a Sóller 35 de los 70 mozos que han servido de base para señalar el cupo de este pueblo. El vecino de Fornalutx debe aprontar para el ejército un soldado.

Con cargamento de carbón mineral para varias fábricas de tejidos de esta localidad llegó a este puerto anteayer, jueves, el vapor «Santhgrove» que, procedente de Cardiff, ha realizado el viaje en nueve días de navegación.

27 Septiembre de 1902

El sábado último por la noche la barquilla «San Isidro», de la Compañía Arrendataria de Tabacos, que presta sus servicios por estas costas, apresó en aguas de Sa Foradada, del distrito de Deyá, al falucho «Cuatro Marias» con 84 bultos de tabaco de contrabando. Según noticias, este buque fue encontrado embarrancado en las rocas de aquellas inmediaciones.

COLABORACION

LAS DOS AURORAS

A los niños españoles

II

Estamos en un ignoto rincón del *Mare Tenebrae* (Oceano Atlántico) en la madrugada del DOCE DE OCTUBRE DE MIL CUATROCIENTOS NOVENTA Y DOS. Era un lugar ignorado; más aún, insospechado y, según las leyes cosmográficas de aquel entonces, resultó ser un punto sólido en el vacío; tan temido por los nautas del siglo XV. ¡Era un lugar ignorado! ¡Y estaba destinado a ser uno de los más nombrados y localizados por todos los historiadores de la posteridad... La generalidad de la gente que se tiene (y es o no es tenida) por culta, ignora a quién sojuzgó Alejandro en Arbelas y el Gránico, la advertencia de Maharbal a Anibal después de Cannas, que fué la cesión a Roma del dominio del mundo; dónde el primer dictador de Roma decidió de su suerte; quién fué derrotado en Farsalia; dónde acabó Julio César con los pompeyanos, asediando el *igtus graciosus* a la República; dónde, cómo y cuándo se acabó con Julio César... no obstante ser ejecutoria de su cultura saber decir de los demás que «Dios no lo da todo ni lo quita todo», de una postura audaz: «Cortar el Nudo Gordiano»; o al salir airoso de una situación difícil: «Pasé el Rubicón», o al querer exagerar una ingratitud: «¡Tú también hijo mío!...» Pero ninguna persona del mundo, algo instruida, ignora que aquel término de la agonía de aquellos 120 españoles, tripulantes de aquellos tres atúdes flotantes que se llamaron PINTA, NIÑA y SANTA MARÍA, era SAN SALVADOR, el Guhanahani de los indígenas, el Katt Island o Lok-Island de la cartografía inglesa; aquel islote madre-pórico, en fin, que fué la meta de la peregrinación más adorable, de la inmigración menos costosa que han conocido los siglos. Porque aquellos ciento veinte españoles salían del centro del mundo llevando a Dios para darlo a conocer, pues ellos realizaron, o abrieron el camino para que españoles pudiesen realizar la unidad geográfica y antropológica del planeta. Aquel hallazgo era la primera aurora de América y la segunda de España; aquel rincón ignoto era el vértice en que coincidían los siglos futuros que prometían savia y los pasados siglos que ofrecían ingerto; el primer mercado entre un mundo nuevo de promesas y un Viejo Mundo de exigencias; entre la oferta y la demanda, fuese entonces oro, sea ahora petróleo; el antagonismo entre los que nada apetecían y los que todo lo querían; entre el indio indolente y el europeo febril; entre la vida patriarcal y los intereses creados; entre la mollicie y la sobriedad; para unos mandíbula para devorar,

Por el Ilmo. Sr. Obispo de esta diócesis, el próximo pasado sábado, día 20, en los órdenes generales celebrados en el Seminario Conciliar de San Pedro, fueron promovidos: al Sacerdote, D. Miguel Rosselló Barceló, y al Subdiacono D. Pedro Antonio Moganer Coll y D. Jaime Borrás Rullán, los tres paisanos y distinguidos amigos nuestros.

A la anunciada fiesta popular que celebraron los vecinos del Camí d'és Murterá el sábado y domingo últimos asistió numerosa concurrencia. Hubo baile al estilo del país, y conciertos por la banda «Unión Sollerense».

El martes de esta semana despidió de nosotros nuestro apreciado amigo D. Juan Ripoll Deyá, que va a embarcarse para San Juan Bautista de Tabasco (México) con objeto de reanudar sus tareas comerciales en la acreditada casa de aquella plaza «M. Ripoll y Comp.», de la que es socio, y ayer viernes su joven hermano D. Guillermo, estimado colaborador del SOLLER, que se dirige a Barcelona con objeto de proseguir sus ejercicios en la ciencia médica.

para otros estómago para digerir; para muchos europeos tierra de promisión; para muy pocos ¡honra de España!, prolongación de la Madre Patria, por cuyo honor, prosperidad y porvenir eran un orgullo y un blasón los padecimientos y los sacrificios.

Porque el descubrimiento de América era la satisfacción de un anhelo y de una necesidad: la investigación y el interés, así que la supuesta llegada al país de las especias respondía a dos fines; el científico y el económico. Aquel, por confirmar la redondez de la Tierra, fallando definitivamente un pleito tantas veces secular; éste por creerse, en posesión del camino directo con el país de las especias, que en el mercado europeo merecían más estima que el oro. Hagamos la salvedad de que entonces se padecía un error crasísimo respecto de las dimensiones de los círculos máximos de la Tierra, por lo que se creía mucho más cercanos a Europa, por la parte de Poniente, los países descritos por Marco Polo, por lo cual Colón consideraba mucho más factible y rápido el arribo al país de la canela siguiendo el rumbo directo del O. que dando la vuelta al continente Negro del cual, por otra parte, aún no podían fijarse los límites meridionales, ni se podía, por tanto, desear la idea de que, al igual de las tierras árticas de Europa y Asia, alcanzasen las africanas las lindes antárticas, y, si así fuese, sería imposible por mar, bordeando el África, toda comunicación con el Pacífico (llamado entonces Mar del Sur) por impedirlo la presunta *banquis* polar. Y, no obstante, era indispensable el camino directo con Asia; los trasbordos por tierra por las pistas de Alejandría y el Eufrates, además del inconveniente de la falta de comunicaciones directas, exponían la mercancía y los hombres a la emboscada y al asalto de tribus bárbaras con las cuales era imposible invocar la formalidad de ningún tratado. Por esto las naciones marítimas de Europa, especialmente los portugueses (cuyo celebrísimo Infante D. Enrique organizaba y controlaba desde Sagres los viajes de exploración) organizaban a diario expediciones trasatlánticas para el bordeo completo de África y la obtención, por tanto, de una ruta que les vinculara directamente con Asia. En 1405 Juan de Bethencut termina la conquista de Canarias a cuenta de España; en 1418 Juan González Zarco y Tristán Van Texeira descubren la isla de Madera; en 1433, Gilianés y González Baldaya llegaron a 40 lenguas más allá del Cabo Bojador; en 1441 Antonio González y Nuño Tristán doblaron el Cabo Blanco llegando a 21º. En un segundo viaje, Tristán reconoció algunas de las islas de Cabo Verde y se internó hasta Sierra Leona; en 1441, Cada Mosto dobló el Cabo Verde y exploró una parte de la costa inferior. En 1446 los portugueses encontraron el archipiélago de las Azores que entonces pudo ser la avanzada para el descubrimiento de América y que hoy podría convertirse en espón de América para la invasión de Europa (me refiero exclusivamente a la situación geográfica de las Azores, sin referencia alguna, ni remota, al estado de guerra entre América y las naciones dominantes del Continente Europeo). Por fin el 20 de Mayo de 1487 Bartolomé Díaz arribó felizmente al Cabo de Buena Esperanza, que se creyó el extremo austral de África, si bien el tal es el de Las Agujas; así que fué una casualidad que los portugueses no llegasen a Asia antes de que Colón descubriese América.

JUAN BOVER
Maestro Nacional.

Sóller 12—10—42.

CRONICA LOCAL

La Junta General de la «Tafona Cooperativa»

Liquidación satisfactoria del ejercicio económico

El domingo último, por la mañana, tuvo lugar en segunda convocatoria la Junta General de la «Tafona Cooperativa» con asistencia de un regular número de asociados. La presidió, en ausencia de su Presidente, D. Salvador Frontera, que se halla enfermo, el Vice-Presidente, D. Bartolomé Colom Ferrá, junto con los Consejos de Administración y Vigilancia de esta entidad.

Entrado en el despacho de la orden del día, se leyó y aprobó el acta de la Junta General anterior, como igualmente el extracto de la situación económica durante el ejercicio recién terminado.

Se acordó reelegir a los directivos de ambos Consejos a quienes reglamentariamente correspondía cesar en sus cargos.

También se acordó mantener el mismo precio de molarización de la aceituna que regía en las campañas anteriores.

A propuesta del Consejo de Administración, se acordó reducir en un nuevo 2 por ciento la cantidad de aceite que en concepto de amortización dejan a la entidad los asociados, quedando ahora reducida esta amortización a menos de la mitad de cuando se fundó la Cooperativa.

Igualmente se convino en reducir el tipo de interés de las libretas de la Caja Rural de la primera emisión, que era el 5 por ciento, al cuatro por ciento, para que así quede igualado con el de la segunda emisión, reembolsando las cantidades que no acepten el nuevo tipo de interés fijado.

Se dió cuenta de que ha quedado terminada la nueva ampliación que se ha efectuado en la instalación de la sección extractora de aceite de orujo.

Por último, a propuesta de D. Joaquín Reynés, se acordó hacer constar en acta un voto de gracias al Gerente, D. Andrés Cañellas, y al Director Técnico D. Miguel Arbona, por la labor y desvelos que vienen desplegando en beneficio de los intereses de la «Tafona» y de sus asociados.

La Compañía de Revistas del «Olympia» de Barcelona, acúa en Mallorca

¿Dará una función en el «Alcázar» de Sóller?

El jueves de esta semana debutó en el «Teatro Lírico» de Palma la renombrada y numerosa Compañía de Revistas del teatro Olympia de Barcelona, que en tournée por España llegó, procedente de Valencia, para dar a conocer al público mallorquín las últimas revistas de mayor éxito en la península.

La Compañía se presentó nutridísima y muy ajustada a la revista *Allá películas*, obra de una fastuosidad sin precedentes, que triunfó plenamente el día del debut, con un lleno rebosante en el teatro.

Además de la citada revista, esta Compañía lleva montadas *Multicolor* y *Las Violetas* otras famosas obras que se han hecho varias veces centenarias en los carteles de las principales capitales españolas por la belleza de sus cuadros, la riqueza con que son presentadas y la delicadeza de su música.

El elenco está formado por primeras figuras del teatro frívolo, entre las que figura la bailarina Elva Rey, que actuó en Sóller en *El desfile del amor*, y otras estrellas y cantantes de gran valía. El conjunto lo forman dieciséis guapas y graciosas chicas que forman una serie de cuadros de una belleza y ejecución irreprochables.

Sabemos que por la Empresa del «Alcázar» se vienen efectuando las oportunas gestiones para conseguir que un espectáculo de esta importancia pueda dar una única función en esta ciudad. De verse aquellas coronadas por el éxito, el desplazamiento de este formidable conjunto artístico, el más nutrido y selecto que habrá venido nunca a Sóller hasta ahora, tendría lugar el jueves día 5 de Noviembre próximo.

Celebraríamos, y con nosotros los aficionados a este género de espectáculos, que en Sóller son legión, que tuviera plena y favorable confirmación la noticia que queda apuntada.

Industrialización del cerdo en la campaña 1942-43

En Sóller se da principio a la temporada de matanza

Autorizado por la Superioridad el comienzo de la campaña de industrialización del cerdo en esta provincia, por el señor Gobernador Civil de la misma, D. M. Véglison, se ha publicado una circular con la que se declara abierta la temporada de matanza industrial para el corriente año y con arreglo a determinadas condiciones.

A los efectos de la industrialización ha quedado reducido a un corto número el de industriales de esta provincia autorizadas para trabajar durante la actual campaña, por reunir las condiciones exigidas por la Ley, previo dictamen de la Inspección Provincial de Ganadería. De una relación de trece fábricas autorizadas, hay tres que corresponden a esta ciudad: La de don Lucas García Coll, del camino de *Ca's Jwat*, la de Viuda e Hijos de Miguel Lladó, del Camino de *Ses Fontanelles* y la de D. José Aguiló Pomar, del Camino de *Sa Figuera*, hoy conocido por avenida de Asturias.

En Sóller, la matanza de este año ha empezado el miércoles de esta semana. En virtud de las actuales disposiciones, la producción que se obtiene queda sujeta a intervención. La carne fresca se destina totalmente a elaboración y ésta, junto con los despojos salados, y la manteca quedan a disposición de la autoridad superior que ya ordenará oportunamente su distribución.

Para la venta al público se destinan los otros despojos: sesos, riñones, hígado (y su derivado *paté*) piés y longaniza.

También puede venderse una mitad aproximadamente de los botifarrones que se elaboran. La otra mitad queda intervenida.

La fiesta de la Raza en Marsella

La celebra, con gran solemnidad, la colonia española e hispano-americana

El día 12 de Octubre, con motivo de la Fiesta de la Hispanidad, se han celebrado en Marsella diversos actos de afirmación patriótica y de amistad hispano-americana.

En la Misión Española de los P.P. del Corazón de María, a las 11 de la mañana se celebró una Misa cantada en la que ofició el nuevo Padre Superior, D. Joaquín Pujol. Fue presidida por el señor Cónsul de España, D. Valentí Via Ventalló, acompañado de varios Cónsules americanos, así como de numerosa y distinguida parte de la colonia española.

El altar, que estaba adornado con motivos patrióticos se hallaba encuadrado por la bandera nacional. Predicó el P. Francés y, al alzar, la orquesta tocó el Himno Nacional.

Por la tarde, en los suntuosos salones del Consulado de España, nuestro representante obsequió con un espléndido y bien servido vino español a los miembros del Cuerpo Consular hispano-americano, a los elementos españoles, directivos de «Auxilio Social» y del «Patronato de Cultura Española», y a otras distinguidas personas de la colonia, acompañadas de sus respectivas familias.

Entre los asistentes figuraban los señores Cónsules de Cuba, Argentina, Perú, Uruguay y Colombia, y señor Vice-Cónsul de Santo Domingo, con sus distinguidas esposas. El señor Cónsul de Venezuela y la señora de Fabrés, esposa del señor Cónsul de Chile.

También se hallaban el señor Vice-Cónsul de España D. Carlos de Rafael, el Canciller D. Pablo Arana, los directivos de las organizaciones españolas Sres. Gonesa, Coll Trias, (D. Bartolomé), Ballester, Rullán, Coll Bibiloni, Molina y Quetglas (don Bartolomé) y Quetglas (D. Juan), acompañados de sus distinguidas señoras, y los señores Aragón, Perales y el Rdo. P. Mas.

El acto fué amenizado con la interpretación de trozos de nuestro folklore y del americano por el cantador de jotas Moncayo y el guitarrista Ibáñez.

De tan solemne fiesta, que fué una solemne manifestación de amistad hispano-americana, guardarán, todos los que tuvieron la dicha de asistir, un imperecedero recuerdo.

El Café y Fonda del Puerto, en Palma

Lo ha adquirido nuestro paisano don José Coll Orell

Las actividades de nuestros paisanos, que ahora se ven impedidas o dificultadas de poderse desarrollar en el extranjero a causa de la presente situación, no por esto permanecen inactivas, sino que tratan de canalizarse hacia otros derroteros. En la Península y en Palma mismo vemos cómo van poniendo en práctica iniciativas y proyectos, montando nuevos establecimientos comerciales e industriales o adquiriendo algunos de los que ya existen para impulsarlos y explotarlos.

Ultimamente sabemos que ha adquirido el antiguo Café y Fonda del Puerto, situado en el Paseo de Sagrera, de Palma, cerca del edificio de La Lonja, nuestro paisano D. José Coll Orell, el cual se ha hecho ya cargo del mismo y viene dirigiéndolo en la actualidad.

Esta acreditada casa de comidas, ya de antiguo muy aparroquianada por su cocina marinera, ha sido modernizada por el nuevo dueño, el cual se complace en ofrecer sus servicios a los sollerenses por nuestro conducto.

Al agradecer al Sr. Coll la atención que le hemos merecido, le deseamos muchas prosperidades al frente de este nuevo negocio que acaba de adquirir.

La cobranza de las Contribuciones

En Sóller se efectuará del 4 al 7 del próximo Noviembre

Por medio de un Edicto, D. José Balle Campins, recaudador de las Contribuciones territorial e industrial de esta ciudad, ha anunciado que habiéndose fijado en el «Boletín Oficial» de esta provincia los días en que ha de verificarse la cobranza de las Contribuciones Rústica, Urbana, Industrial y Utilidades Capital correspondiente al 4.º trimestre del actual año, la relativa a Sóller tendrá lugar en el lugar de costumbre—calle de Serra—los días 4, 5, 6 y 7 de Noviembre próximo, desde las ocho de la mañana hasta la una de la tarde.

El segundo período de recaudación voluntaria tendrá efecto en Palma del 1.º al 10 de Diciembre en las oficinas de recaudación de la Diputación Provincial.

Un camión que se despeña en el «Coll»

Un olivo actúa de Providencia

Anteayer, jueves, en las primeras horas de la mañana, un camión que venía a Sóller cargado de mercancías comestibles, en el kilómetro 26 del *Coll* y en la revuelta conocida por *Sa volta curta*, por efecto de una mala maniobra de viraje se despeñó cayendo empujado por el peso de la carga hasta la vuelta siguiente. Un olivo que halló detuvo el vehículo impidiéndole que diera la vuelta de campana y que produjera una catástrofe de mayores proporciones, en la que habrían hallado la muerte, sin duda, los dos conductores del camión.

Por efecto de la caída se desparramó buena parte de la carga, que pudo ser recogida después. Por la posición en que quedó el vehículo, quedó interceptado el paso por la carretera durante algunas horas, hasta que por el personal que conducía el camión y con la ayuda de algunos carreros que pasaron por allí pudo ser quitado el estorbo que estorbaba el tránsito.

Los conductores del camión sólo tuvieron que lamentar ligeros rasguños y el susto consiguiente. El camión tuvo mayores desperfectos, aunque no de mucha consideración.

Bobadilla

Trabajos de torno y fresa

Talleres Hispania

VIDA RELIGIOSA

La fiesta de Santa Teresita del Niño Jesús, y de la Propagación de la Fe

Después de la Vigilia ordinaria de estas mes del Turno de la Inmaculada, de la Sección local de Adoradores Nocturnos, en la noche del sábado al domingo últimos, que dió principio a las diez y en la que dijo la Misa de Comunión, a las cuatro, el vicario Rdo. D. José Morey, se celebró en la iglesia parroquial la indicada fiesta de doble finalidad, que empezó a las siete y media con una muy concurrida Comunión general para los asociados a esta obra pontificia.

A las diez la Comunidad rezó Prima y cantó Tercia, y a continuación dió comienzo la Misa mayor, en la que oficiaron los Rdos. D. Guillermo Fiol, vicario, D. Nicolás Frau y D. Antonio Rullán, de preste el primero y de ministros los dos últimos. El panegirico de la jovencita Santa, inclina Patrona de las Misiones, estuvo a cargo del elocuente orador Rdo. D. Jerónimo Pons. Por la tarde, a las cinco y cuarto cantáronse Vísperas y Completas. Y por la noche, empezando a las siete, se rezó—como en todos los anocheceres del corriente mes—la tercera parte del Rosario, con exposición mayor, y después de la reserva se practicó un devoto ejercicio en honor de Santa Teresita y predicó adecuado sermón misional el erudito ya mencionado orador. La función terminó con el canto del Credo, composición de Romeu, por los numerosos fieles asistentes, puesto todos en pie.

Otras devociones en el mismo templo

El lunes de esta semana, día 19, se practicó durante la misa de las siete el ejercicio mensual dedicado al glorioso patriarca San José.

Ayer, viernes, día 23, se dió principio a la solemne oración de Cuarenta Horas en honor de Cristo Rey, fundada por D. Isabel María Sampol Colom en sufragio de sus familiares difuntos.

La exposición del Santísimo se verificó a las siete, y a las nueve se cantaron las Horas menores y seguidamente la Misa mayor. Por la tarde, a las cinco y tres cuartos, tuvieron lugar los actos del rezo divino luego el del Rosario, a continuación catóse el Trisagio angélico y efectuóse la reserva de su Divina Majestad.

Esta mañana, a las siete, durante la misa segunda, se ha practicado el ejercicio mensual propio del día 24 de cada mes en honor del glorioso Patrono de esta ciudad, San Bartolomé, apóstol y mártir.

Y, como segundo día del triduo eucarístico en honor de Cristo Rey, se han repetido los mismos actos religiosos de ayer y a las horas ya indicadas.

CULTOS SAGRADOS

En la iglesia parroquial.—Mañana, domingo, día 25, terminará la oración de Cuarenta Horas dedicada a Cristo Rey.

En la noche de hoy, a las diez y media, celebrará su Vigilia ordinaria del corriente mes el turno *Cor Jesu*, de la Sección local de Adoradores Nocturnos. La Misa de Comunión se dió en la madrugada de mañana, empezando a las cuatro.

A las diez y cuarto, después de las Horas menores se cantará la Misa mayor, en la que ocupará la cátedra del Espíritu Santo el elocuente orador sagrado Rdo. D. Francisco Payeras, teológico del Seminario, y terminado el Oficio se verificará la exposición del Santísimo Sacramento.

Por la tarde, a las tres, se organizará en este mismo templo una devota peregrinación, si el tiempo lo permite, hacia la colina donde se levantó el Monumento al Sagrado Corazón de Jesús, como homenaje a Cristo Rey el día de su fiesta. Después de breve plática, pondrá en marcha la colectividad de asistentes rezando el santo Rosario. Se hará el recorrido por la carretera en construcción por lo que ofrece ya de transitabilidad. En la cúspide del *Coll d'En Barrera* dirigirá de nuevo la palabra a los concurrentes el mencionado orador sagrado, Rdo. Sr. Payeras, después se rezarán las Litanias al Delfico Corazón, con lo que se dará por disuelta la manifestación piadosa en obsequio a la realeza de Jesucristo, nuestro Redentor.

Bobadilla

NOTAS DE SOCIEDAD

LLEGADAS

Procedentes de Mainz llegaron el sábado, los esposos D. Antonio Mayol Soler y doña María Magdalena Bujosa Coll, con sus hijos Cristóbal y Nicolasio.

Procedente de Marsella llegó, el miércoles de esta semana, después de visitar Madrid y Barcelona, el comerciante D. Vicente Mas Coll.

De su viaje comercial a Barcelona llegó, el miércoles, la señora D.ª Paula Estates Alberti, siendo portadora de las últimas novedades para las próximas estaciones.

Ha regresado de su viaje de negocios a Barcelona el comerciante D. Matías Oliver Rullán, para donde había salido el lunes de la presente semana.

De Perpignan ha llegado D. Gabriel Samol Colom, con sus hijos.

Ayer llegó a esta ciudad, procedente de Belfort, el comerciante D. Jaime Miquel Morell.

Con el vino, desde Le Thor. D. Alfonso Castañer Casasnovas, a donde había regresado hacía pocos días. Sean todos bienvenidos.

SALIDAS

Regresaron, hace ya unos días, a Béziers, donde tienen establecidos sus negocios, los esposos D. Jaime Colom Oliver y doña Magdalena Busquets, con su hijo Pepito

Para Coutances salieron, el miércoles de esta semana, D. Jaime Calafat Morell y su esposa, D.ª Bárbara Martorell Amengual.

Embarcaron la anterior semana para Barcelona, donde tienen su residencia habitual, D.ª Catalina Frontera de Mayol y sus hijos Srto. Lorenzo, Catalina, M.ª Luisa, Antonio y Antonip.

En el vapor correo de Valencia embarcaron, el jueves, para Carcagente, los esposos D. Juan Sastre Colom y D.ª María Cardell Vallés.

En el mismo vapor embarcaron el expedidor establecido en Villarreal, D. Andrés Rullán, su esposa, D.ª Magdalena Castañer, e hijos Srto. Jaime y Paquita.

En viaje de bodas embarcaron esta semana, con el fin de visitar las principales ciudades españolas, los novales esposos don Francisco Arbona Colom y D.ª Antonia Arbona Vicens.

Ayer marchó a Palma, en donde va a reabrir su bufete, el abogado sollerense don Miguel Bauzá Morell, a quien acompaña su esposa, D.ª Catalina Moranta.

El Sr. Bauzá ha fijado su residencia en la calle de San Sebastián, n.º 4, 2.º piso. Al agradecer al Sr. Bauzá su atención de ofrecernos su nuevo domicilio, le deseamos las mayores prosperidades en esta nueva etapa de su carrera, que ahora inicia.

PETICIÓN DE MANO

Por el comerciante D. Jaime A. Aguiló Francolí y esposa, D.ª Luisa Moyá Bestard, y para su hijo D. Jaime Antonio, ha sido pedida a los esposos D. Francisco Morales Carrión y D.ª Francisca Cazorlaz Sánchez, la mano de su hija Srta. Pepita.

La fecha de la boda ha sido fijada para el próximo mes de Enero.

A los nuevos prometidos y a sus respectivas familias enviamos, con este motivo, nuestra más sincera enhorabuena.

BODA

El jueves de esta semana, a las siete, se unieron con el santo sacramento del matrimonio el joven D. Juan Artigues Barceló, de Palma, y la señorita Antonia Cañellas Magraner, estimada operaria de esta casa, que desde hace varios años venía prestando sus servicios en la sección de ventas.

La ceremonia religiosa verificóse en el altar de la Virgen de la Medalla Milagrosa, sobrio de adornos aunque sí profusamente iluminado, lo cual añadió al acto carácter de gran seriedad, pues por estar la familia del novio de luto riguroso se celebró éste dentro de la mayor intimidad.

Bendijo a los novios, autorizando el matrimonio canónico, el vicario Rdo. D. José Morey, quien celebró a continuación la misa de velaciones.

Apadrinaron a la gentil desposada sus padres, D. Antonio Cañellas Puig y D.ª Antonia Magraner Colom; del contrayente fueron padrinos su madre, D.ª Magdalena Barceló Catalá Vda. de Artigues, y su hermano D. Antonio

Firmaron el acta matrimonial los testigos D. Miguel Cañellas Rosselló, D. Guillermo Bernat Rullán, D. Joaquín Santos Bauzá y D. José Mora Bauzá

El novel matrimonio salió para Manacor, con el fin de visitar sus famosas cuevas y proseguir luego su viaje de bodas visitando otros de los más bellos rincones de nuestra isla.

Son esperados mañana en esta ciudad, donde pasarán algunos días, marchando luego a la Capital, donde fijan los nuevos esposos su residencia.

Con toda el alma pedimos al Omnipotente sea pródigo en bendiciones para los jóvenes esposados, y que la felicidad que rebosaba de sus corazones en el día de su unión les acompañe en el transcurso de toda su vida.

DELEGACIÓN LOCAL DE EDUCACIÓN POPULAR

Boletín de Información de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. de Sóller

En vista del resultado altamente favorable para los productores de peras en la pasada temporada, la sección de frutas y hortalizas de la Hermandad de Labradores de esta ciudad ofrece su intervención a todos los productores de naranjas para la próxima temporada.

Los productores que así lo deseen, deberán inscribirse en las oficinas de la mencionada sección antes del día 15 de Noviembre.

¡Franco, Franco, Franco! ¡Arriba España!

DELEGACION LOCAL DE EDUCACION POPULAR.

Era azul 24 10-42.

REGISTRO CIVIL

NACIMIENTOS

Octubre, día 16 - Antonia Albertí Canals, hija de Bernardo y Francisca.

Día 19. - Antonio Torrens Capó, hijo de Juan y Florentina.

Día 20. - María del Carmen del Río Bastida, hija de Luis y Encarnación.

Día 21. - Esperanza Gelabert Oliver, hija de Andrés y Catalina.

MATRIMONIOS

Día 22. - Juan Artigues Barceló con Antonia Cañellas Magraner, solteros.

DEFUNCIONES

Día 18. - Jorge Serra Colom, de 18 días, M.ª 57, n.º 822.

Día 22. - Encarnación Pons Mayol, de 3 meses, calle de la Trinidad, n.º 36.

SE NECESITAN

operarios y muchachos para trabajar en taller de carpinteros.

Para informes dirigirse en esta Administración n.º 179.

COLEGIO DE MM. ESCOLAPIAS

Primera y Segunda Enseñanza

TENEDURIA :: MECANO- GRAFIA :: IDIOMAS, ALE- MAN Y FRANCES :: MU- SICA :: DIBUJO :: PINTURA :: REPUJADO :: TAQUI- GRAFIA, etc. etc.

"ALFA"

Primera Manufactura Española de Máquinas de Coser

Representante en Sóller:

FELIPE PALOU PONS

Alquería del Conde, 3 - Teléfono, 64

SE VENDE

Por 30.000 pesetas una casa de dos pisos, en la calle de Pablo Noguera, n.º 41.

Para informes dirigirse al n.º 177, en esta Administración.

SE VENDEN

2 casas juntas con porción de huerto. Para informes: calle Isabel II, n.º 24.

Central Nacional - Sindicalista de Baleares

SINDICATO de HIGIENE y ASEO

GREMIO DE BARBEROS Y PELUQUEROS

TARIFAS de precios de los servicios y salarios mínimos aprobados con carácter provisional, por el Excmo. Sr. Gobernador Civil de la Provincia y que regirán a partir del día 12 del mes en curso en todos los establecimientos del término municipal de esta ciudad.

Table with 2 columns: Service description and Price. Includes items like 'Afeitado sin bigote', 'Idem con bigote', 'Corte de barba', etc.

Table with 2 columns: Service description and Price. Includes items like 'ABONOS SEMANALES', 'ABONOS MENSUALES', 'Afeitado dos veces y corte de pelo', etc.

Los abonos corte de pelo al rape se pagarán a 0'50 pts. menos de lo indicado anteriormente. Los servicios a domicilio serán a doble precio de los indicados.

SALARIOS MINIMOS OBLIGATORIOS

Oficiales, 10 ptas. diarias. - Medio oficiales, 8 id. - Aprendices, 4 id. - Aspirantes, 2 id.

DE TEATROS

FANTASIO

Nuevamente reaparecerá hoy en este distinguido cine la pareja ideal del cine español: Josita Hernán y Rafael Durán, que con tantos admiradores cuentan entre nuestro público y que todas sus producciones son promesa de grandes éxitos.

Este nuevo film, titulado Pimentilla, editado por la misma casa de Muñequita y El 13.000, y que logra grandes éxitos en todas las pantallas donde va pasando, presenta las andanzas de una provincianita que, llena su mente de fantasías novelísticas, anhela la lejana vida de la ciudad.

Para alcanzarla huye del villorrio donde habita y va a desembocar, con todas sus ilusiones, a la capital, donde, como es de rigor, le suceden múltiples incidencias, que son la sal y condimento de esta clase de novelitas rosa, cuyas incidencias llenas de comicidad y alegría, harán sin duda las delicias de los espectadores.

La parte musical es verdaderamente inspirada y sin duda alguna sus melodías se harán de seguida populares.

Según referencias, los protagonistas, Josita Hernán y Rafael Durán, consiguen en este nuevo film una de sus más felices y simpáticas creaciones, logrando mantener en todo momento el sólido prestigio de que gozan.

Completa el programa del «Fantasio» la producción «Warner Bros» En pos de la aventura, una nueva e interesante comedia dramática, de la que es principal intérprete Dick Powell.

Será presentada esta cinta en su versión dialogada en español.

En la función del próximo jueves será re- puesto el excepcional film de la «Ufa» Caucho, una de las obras cumbres que periódicamente presenta la famosa marca germana, creación del gran actor Renée Delvyn, muy dignamente acompañado por la bella Vera Langen.

Caucho es, por todos conceptos, una gran película de aventuras. No es uno más de los films de este género, en que el argumento, el fondo, la interpretación y la técnica son cosas secundarias y básico el espectáculo de bosques, fieras y tribus. En Caucho se ven sí escenas de esta clase: la marcha a través del río poblado de cocodrilos, el reptil arrollado al cuerpo del protagonista, los indígenas lanzando sus flechas contra el hombre blanco... Pero por encima de todo esto está un asunto lleno de interés, una fotografía magnífica y unos intérpretes que trabajan a la perfección.

Toda la cinta, excepto las primeras escenas, que se suponen en Inglaterra, se desarrolla en las selvas vírgenes de Pará a fines de 1700.

Es tal la maestría con que fué conseguido este film que nos atrevemos a afirmar que será visto de nuevo con sumo gusto por todos los amantes del buen cine.

ALCAZAR

Bajo el pabellón de la triunfal marca «Universal» ofrecerá el «Alcázar» mañana el estreno de la más reciente producción

de la admirada estrella Marlene Dietrich.

Este film, titulado De isla en isla, estrenado con clamoroso éxito en las principales ciudades españolas, nos trae a una Marlene Dietrich más insinuante, más cautivadora, más irresistible que nunca. Es en esta cinta, romántico drama de los mares del Sur, la actriz definitiva, superando sus grandes y nunca olvidados éxitos anteriores.

Esta notable película tiene por protagonista masculino a John Wayne, uno de los actores más celebrados hoy en Hollywood, figurando también en el selecto reparto el popular actor cómico Mischa Auer, entre otros seleccionados artistas.

Productor de este film es Joe Pasternak, que lanzó para la «Universal» con el resonante éxito conocido, las películas de Diana Durbín.

Tay Garnet, el veterano director que ha dado al cine tantas obras maestras, ha realizado con esta producción la obra cumbre de su carrera.

De isla en isla, que cuenta con un excelente diálogo en español, no es una película hecha para lucimiento de su célebre protagonista, sino una acabadísima obra que cautiva y a la que espera un resonante éxito entre nuestro público.

De complemento se estrenará la película «Ufa» Maniobras de otoño, fastuosa opereta con música del inspirado Robert Stolz, interpretada por Hans Sohnker Ida Wust y Susi Lanner.

Agencia de compra-venta y administración de fincas

Cobro de alquileres, pago de contribuciones y toda clase de gestiones administrativas

JOSÉ BIBILONI AGENTE MATRICULADO

SOLLER

Cañac creador MERITO

Bobadilla

Alumbrado y fuerza motriz M. Cirerol (BATACH, 21)



SE DESEA COMPRAR

toda clase de muebles usados, cuadros y sillas, relojes, cómodas, mesas de ocasión, etc., colchones, colchas, porcelanas de todas clases.

Para informes dirigirse a D. Miguel Prohens, fonda «Ca's Pentinador».

FONDA DEL PUERTO

PASEO DE SAGRERA — PALMA — TELEFONO N.º 1002

Nueva dirección JOSE COLL (a) Vaqueta

ESPECIALIDAD EN PAELLAS
Y ARROZ A LA MARINERA

SERVICIO ECONOMICO Y ESMERADO

En el Ayuntamiento

Sesión ordinaria celebrada por la Comisión Gestora Municipal el día 30 de Septiembre de 1942

Los que asisten

Celebróse bajo la presidencia del señor Alcalde accidental, D. Nicolás Arbóna Oliver, y a la misma asistieron los señores Alcavero, Cistañer, Garau, Colom, y Devá.

Acta sesión anterior

Fue leída y aprobada el acta de la sesión anterior.

Pagos

Se acordaron pagos por diversos servicios municipales.

Permisos para obras

Después de la lectura de las respectivas instancias, se acordó conceder permiso a don Damián Llabrés Esteve, como encargado de D. Pedro Juan Pons Coll y D. Rafael Forteza, para realizar obras particulares.

Reducción de un arbitrio

Vista la correspondiente instancia, se acordó reducir en un cincuenta por ciento el impuesto de Inquilinato a D. Jaime Bujosa Coll, por tener el título de beneficiario de 1.ª categoría del régimen de Familias numerosas.

Reclamación sobre un arbitrio

Se acordó manifestar a D.ª Francisca Mas Coll que debe formular, durante el plazo en que está expuesto el Padrón de Inquilinato a efectos de reclamación, una petición que ahora formula sobre la cuota que le ha sido asignada por dicho arbitrio.

Traspaso de un derecho a perpetuar una sepultura

Vista una instancia y la documentación acreditativa acompañada a la misma, se acordó aprobar el traspaso del derecho a perpetuar la sepultura n.º 8 del ensanche del Cementerio católico, a favor de D. Rafael Buzá Oliver.

Baja de arbitrio

Habida cuenta del informe emitido por el Capataz de la brigada municipal de obras a la correspondiente instancia, se acordó dar de baja del Padrón general de arbitrios, por el concepto de toldos, la casa n.º 8 de la calle del General Franco.

Cambio hora de sesión

Se acordó que la hora para las sesiones ordinarias en adelante sea a las veintuna de los mismos días, en lugar de las veinte.

Designación de Vocales para una Comisión

Se acordaron nuevas designaciones de Vocales natos de la Comisión de Evaluación del Repartimiento de Utilidades, por haber renunciado el cargo unos señores nombrados en la anterior sesión, y a fin de activar su constitución se acordó que para efectuar los nombramientos de Vocales natos se reúna el Ayuntamiento por extraordinario las veces que sean necesarias.

Estudio de la Comisión de Hacienda

Se acordó pasar a estudio de la Comisión de Hacienda una propuesta referente a una bonificación mensual y transitoria como plus de vida, mientras dure las actuales circunstancias, a los empleados municipales.

Cobranza ejecutiva de arbitrios

Se acordó proceder a la cobranza ejecutiva de los arbitrios municipales pendientes de pago, encargando de dicha cobranza al Recaudador ejecutivo D. Juan Salom.

Sentimiento por la defunción de un familiar del señor Alcalde

Se acordó por unanimidad que constara en acta el sentimiento de la Corporación por la defunción reciente de un familiar del señor Alcalde.

Renuncia del Interventor

Se acordó admitir la renuncia del cargo de Interventor del Ayuntamiento presentada por D. Juan Otero Sastre, lamentando su separación; contrarío al Oficial de Intervención D. Juan Valcárcera Vidal en el cargo de Interventor interino, y anunciar la vacante de la Intervención a la Dirección General de Administración Local.

No habiendo más asuntos a tratar se levantó la sesión.

CRONICA DEPORTIVA

FUTBOL

Campeonato de futbol 2.ª categoría

Alaronense 2
Sóller 3

Llegó el tan deseado campeonato, la competición por excelencia, y buen principio tuvo el Sóller en su presentación en campo propio al depararnos una excelente actuación. ¡Qué partido, señores! Los que gustan de emociones fuertes en que los nervios están en su máxima tensión no salieron defraudados lo más mínimo, porque en pocas ocasiones estará tan apropiado el calificativo de la máxima como en este partido que comentamos. Hacía ya muchos años que no habíamos visto a un público más entusiasmado ante el desarrollo de un partido, que tuvo su apoteosis al marcar el Sóller el goal de la victoria, cinco minutos antes del final, con los gritos de entusiasmo y el agitar de pañuelos por los espectadores, que con sus voces de entusiasmo querían ayudar a su equipo al logro de la primera victoria para el club sollerense.

En resumen, un magnífico partido capaz de levantar en vilo a una afición adormecida, tuvo este encuentro, como es natural, sus lunares, especialmente en el equipo local que tuvo que luchar con la falta de fondo y entreno de sus jugadores en alguna fase del encuentro, después de una tan prolongada inactividad de muchos de sus elementos, pero fué tal la dosis de entusiasmo y tenacidad que todos, tanto vencedores como vencidos, pusieron en la pelea, que estos lunares pueden relegarse al olvido.

El Alaronense demostró equipo muy peligroso y de elevada moral, del que destacan el trio defensivo especialmente el defensa Franch, el medio centro y los dos exteriores, que fueron una pesadilla para la meta en cada uno de sus avances.

En el bando sollerense debemos destacar en primer lugar la actuación de Díaz, que luchó como un bravo empujando materialmente al ataque con sus constantes servicios, siendo uno de los mejores hombres sobre el terreno. Arcas reverdecía laureles jugando como un chaval de 20 años al entregarse a la lucha sin reservas, realizando algunas jugadas de gran mérito. Roig también gustó por su velocidad y buenos servicios, así como Ferragut, que desarrolló un excelente juego de interior, científico y práctico; un buen elemento en suma para la vanguardia sollerense cuando adquiriera más fondo. Martí no tuvo su día, puso mucha voluntad, pero no se adaptó a un puesto al que no está todavía acostumbrado, y Enseñat sería un gran extremo por sus grandes facultades, pero al empeñarse en tirar a puerta cuando otros están mejor situados malogra bastante juego. ¿Te acuerdas de aquél pase magistral que te sirvió Arcas en la primera parte, retrasado, en bandeja, que sólo necesitaba un jugador sereno para marcar goal, que hubiera sido formidable? Así es el juego de extremo cuando es necesario tener visión de la jugada, y no lo dudes, el pase retrasado es muchas veces un goal. Segura y acertada estuvo la pareja Estades Herrera. Forteza, realizando algunas paradas magníficas, quiso desquitarse de su mala actuación en Porreras, siendo buena su labor. Pastor fué el medio tesorero y duro, difícil de parar, y Bosch, que ocupó un sitio de gran responsabilidad, demostró buenas condiciones para ocuparlo, faltándole aún agilidad y fondo, que esto lo adquiriría con entrenamiento y partidos.

Los tantos fueron marcados por Martí en la primera parte de un tiro por bajo que escapó a Campins y el del Alaró por Pastor al introducir la pelota que tropezó con su pie. En la segunda parte Ferragut tomó nueva ventaja para los sollerenses de un tiro bien colocado, empatando nuevamente Bestard de un remate de cabeza y finalmente Arcas de un tiro de cerca logró la victoria, después de un fuerte acoso a la meta alaronense.

El arbitraje de Torres, colegiado balear, imparcial, pero con algún fallo de vista, como en aquella pelota que fué a las mallas y sacada seguidamente le pasó por alto, pudiendo haber sido otro goal para nuestros paisanos.

LA DIRECCIÓN DE LA ENTIDAD

LA FUNERARIA LLORET

Tiene el gusto de poner en conocimiento de los Señores Socios, que el Oficio que se celebrará, Dios mediante, en la Iglesia Parroquial de esta ciudad, el próximo día 2 de Noviembre, Día de la Conmemoración de los Fieles Difuntos, a las ocho, será aplicado en sufragio del alma de los señores Asociados fallecidos en esta ciudad.

lucha sería empeñadísima y que ellos se darían a jugar el todo por el todo ante el Llosetense, pues no desconocemos dijo su gran valía actual.

En perspectiva un gran partido que no dudamos superará en interés y emoción al del domingo pasado.

Y hay que esperar también una gran tarde de buen juego, pues no en vano el Llosetense — que mereció el honor de jugar el campeonato de Liga de Mallorca en primera categoría — ha conservado un gran conjunto y excelentes individualidades, como Gregorio, que antes actuó en el Atlético, Ibáñez y Romero (una ala izquierda de categoría) y otros valiosos elementos.

El partido empezará puntualmente a las tres y media, ya que el Llosetense hará el viaje de regreso en el tren de las seis.

Clasificación

Equipos	J.	G.	P.	Goals		Puntos
				F.	C.	
Porreras	2	1	1	6	5	2
Sóller	2	1	1	5	7	2
Llosetense	2	1	1	2	3	2
Nacional	2	1	1	3	3	2
Pollensa	2	1	1	2	2	2
Azul	1	1	0	2	0	2
Alaró	1	0	1	2	3	0

BALONCESTO

CAMPEONATO REGIONAL

A las once de la mañana C. D. Sóller contra Atlético-Baleares

La primera actuación de nuestros veteranos en Palma fué muy desafortunada. Veremos si mañana les luce mejor y si vengan la derrota que hubo de encajar el novel club paisano Victoria. Si Estades puede alinearse creemos que el triunfo es seguro. De otro modo, cualquier cosa puede suceder.

A las cuatro de la tarde C. D. Victoria Peña Llopart

Los noveles del Victoria — equipo que tiene su local social en el Bar Mercantil y su campo de juego en Ca Na Nicolava — a la derecha del camino desde la plaza de Estiradors al torrentó de Ca'n Creueta tienen que hacer mañana su presentación ante la afición local jugando contra el equipo de la Peña Llopart, de Lluchmayor.

No es todavía seguro que puedan jugar el partido en su propio campo, pues su acondicionamiento requerirá varias jornadas de trabajo intensivo. Pero es posible se improvise algo provisional, o bien que se juegue el partido en alguno de los otros dos campos locales.

Resultado del domingo último

C. N. Palma 43 C. D. Sóller 18
Atlético Baleares 13 C. D. Victoria 6
Peña Llopart 17 Alcázar 23

C. de Regatas 19 Veloz Sport Balear 16.
El partido Patronato Seráfica fué suspendido. Los equipos sollerenses fueron ampliamente batidos en su simultánea salida.

En Aigo Dolça la ausencia del defensa Estades se dejó sentir demasiado, y mucho influyó también la excesiva meticulosidad del arbitraje de Torres, bastante más severo con nuestros muchachos que con sus contrincantes. El Palma jugó un magnífico partido, y el Sóller, pese a la copiosa derrota, no estuvo mal.

Palma: Leza, Mitjans 2, Mas G. 12, Xibillé 13, Domingo 16.
Sóller: Pons, Palou A. 3, Ribas 2, Mas 5, Palou P. 6, López 2, Gelabert, Tortosa.

En Son Canals el Victoria también fué vencido a pesar de defenderse con mucho tesón.

Atlético Baleares: Hernández, Amengual 2, Esteve 1, Suau 4, Arbós 6.
Victoria: Vicens, Galmés, Rosselló 2, Roiger, Suau 4, Pons.

REPLY.